
Σελίδα 1 από 2 
 

  

1. Να υπολογίσετε την αριθμητική τιμή των πιο κάτω παραστάσεων, χωρίς τη 
χρήση υπολογιστικής μηχανής: (β. 25) 
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2. Αν α+β=135ο και εφβ = 
5

2
, να βρείτε τους τριγωνομετρικούς αριθμούς εφα 

και σφ2α, χωρίς τη χρήση υπολογιστικής μηχανής. (β. 10) 

 

 

3. Να αποδείξετε τις πιο κάτω ταυτότητες: 

(α) 
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 (β. 10) 
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Σελίδα 2 από 2 
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(γ) ημ22θ(σφ2θ – εφ2θ) = 4συν2θ (β. 10) 

 

 

4. Αν εφα = 2εφβ + σφβ, να δείξετε ότι 2εφ(α – β) = σφβ.  (β. 15) 

 

 

5. (α) Να αποδείξετε την ταυτότητα 8ημ4χ = συν4χ + 8ημ2χ – 1. (β. 10) 

 

(β) Χρησιμοποιώντας την πιο πάνω ταυτότητα, ή με άλλο τρόπο, να βρείτε 

την αριθμητική τιμή της παράστασης Α = 8ημ4
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 + 1. (β. 5) 

 

 

6. Αν συνα + ημα = 
2

5
, να βρείτε το ημ2α. (β. 5) 

 

 

 

 

 


